



MEDOBČINSKA NOGOMETNA ZVEZA NOVA GORICA

Gradnikove brigade 47, 5000 Nova Gorica

14. TURNIR NARODOV

tel.: (05) 333 30 31, 040 281 292, 031 613 907

fax: (05) 333 30 32

e-mail: info@mnzgorica.si

Datum: 05. 04. 2017

Številka: 02/2017

14. TURNIR NARODOV

1. Kratka zgodovina turnirja

Ob vstopu Slovenije v EU (01.05.2004) se nam je na MNZ Nova Gorica porodila ideja o obeležitvi tega dogodka tudi z nogometno manifestacijo.

MNZ Nova Gorica je takrat organizirala večji nogometni turnir v kategoriji starejših dečkov (U15) z udeležbo 8 ekip iz Slovenije ter po dveh iz vseh naših sosednih držav (Italija, Avstrija, Madžarska, Hrvaška).

Ko so naši nogometni prijatelji iz Italije (Olimpijski komite Furlanije Julijske krajine) izvedeli za to, so dobili idejo, da bi to še nadgradili. Tako so (tudi z našo pomočjo) organizirali turnir kadetskih reprezentanc (U16) poimenovan »Združena Evropa« na katerega so povabili reprezentance 11 držav, ki so takrat vstopale v EU plus Italijo. Teh 12 državnih reprezentanc se je razdelilo v 3 skupine po 4 reprezentance, kot znak odprtosti mej pa se je vsaka izmed skupin igrala v različni državi (italija, Slovenija, Avstrija). Po odpovedi državne reprezentance Malte smo formirali »čezmejno reprezentanco« - ekipo GO&GO sestavljeno iz fantov iz klubov MNZ Nova Gorica in klubov iz Goriške pokrajine v Italiji, ki je v naslednjih 6 letih stalno nastopala na tem turnirju.

Naslednje leto smo turnir preimenovali v »Turnir narodov«; ohranil pa se je format turnirja (3 skupine s po 4 reprezentancami) ter igranje tekem v treh državah, kar turnirju daje posebno obeležje. Turnir se vsako leto igra v istem terminu (konec aprila, s finalnimi tekmami 1. maja), udeležujejo pa se ga reprezentance iz celega sveta.

V zadnjih dveh letih je turnir doživel dve spremembi – pri dečkih nastopajo leto mlajše državne reprezentance (U15), dodan pa je bil še dekliški turnir (reprezentance U17), ki pa zaenkrat poteka le v dveh državah (Italija in Slovenija).

Ker na tem turnirju nastopajo najmlajše (komaj oblikovane) državne reprezentance je turnir za večino udeležencev prvi resnejši stik z reprezentančnim nogometom, prvo preverjanje moči z vrstniki iz drugih držav in sigurno zelo prijetna izkušnja, ki tem mladim ostane v trajnem spominu (saj poznamo pregovor da »prve... nikoli ne pozabiš«).

2. Aktualni trenutek

Na igriščih na področju Medobčinske nogometne zveze Nova Gorica bo konec aprila 2017 (natančneje med 24. aprilom in 1. majem 2017) potekal tradicionalni turnir imenovan "TURNIR NARODOV" in sicer tokrat že štirinajstič. Turnir je namenjen reprezentancam starejših dečkov U-15, ki prihajajo praktično iz celega sveta. Na turnirju sodeluje dvanajst reprezentanc. Ena skupina igra tekme na našem področju, ena v celoti v Italiji, ena pa v Avstriji. Nekatero reprezentance so v samem vrhu evropskega in svetovnega nogometa v tej kategoriji, zato je turnir zelo kvaliteten in tudi odmeven.

Hkrati pa bo že drugič potekal tudi turnir reprezentanc deklet U-17 na katerem bo nastopilo 8 ekip, ki bodo razdeljene v dve skupini s po štirimi ekipami. Tekme skupine B bomo gostili mi, tekme skupine A pa bodo odigrane v Italiji (priloga razpored tekem)

Na naših igriščih bomo gostili predvidoma šesnajst tekem. Organizacija tekem je sicer zelo zahtevna in terja veliko truda, a so se do sedaj na vseh prizoriščih tekem izkazali kot odlični organizatorji.

Hkrati vas vabimo, da se udeležite tudi drugih dogodkov, ki bodo potekali vzporedno s samim turnirjem in sicer:

- dne 08. 04. 2017 ob 11.00 uri - predstavitev turnija v Gradišču
- dne 11. 04. 2017 ob 8.30 uri - tiskovna konferenca, predstavitev turnirja v Gradišču
- dne 26. 04. 2017 od 10.00 do 15.00 ure - Žogarija, ulični nogomet in ostalo na travniku pred
Mestno občino Nova Gorica

Seznam nastopajočih držav na turnirju – starejši dečki U-15.

Skupina A (tekme v Italiji): Italija, Portugalska, Japonska, Arabski emirati

Skupina B (tekme v Avstriji): Avstrija, Malezija, Mehika, Hrvaška

Skupina C (tekme v Sloveniji): Slovenija, ZDA, Rusija, Anglija

Seznam nastopajočih držav na turnirju – dekleta U-17

Skupina A (Italija) – Italija, Francija, Nemčija, Belgija

Skupina B (Slovenija) – Slovenija, ZDA, Anglija, Mehika

Športni pozdrav!

Predsednik MNZ Nova Gorica

Dušan Bezjak l.r.

